[image: image1.jpg]ANALIZIS(2) VIZSGADOLGOZAT M s

Mérnok Informatikus szak
BME, Természettudoményi Kar, Matematika Intézet, Analfzis Tanszék

eladat (15 pont)
Adja meg az
Y = (y+4) zvV1i+2a?
aldbbi kezdeti értékekhez tartozé megoldasait:

a) y(0) = =5 b) y(0) = —4
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feladat (16 pont)
a) frja le az xy bézispontd hatvinysor 4ltaldnos alakjat!
Milyen jellegfi a hatvanysor konvergencia tartomanya?
Hogyan kaphaté meg a lefrdsdra szolgald jellemzs? (Két tétel.)
b) Adja meg az alabbi sor konvergencia tartoményat!
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feladat (16 pont)
a) Hogyan definidljuk egy f fliggvény zo koriili Taylor sordt?
b) Milyen elégséges tételt tanultunk arra, hogy f megegyezzék Taylor sordval?
¢) Vezessele az f(z) =sinz fiiggvény Taylor sordt zo = 0 esetén, és igazolja, hogy f(z)
megegyezik a Taylor soraval!

Legyen f akérhényszor differencidlhaté xo-ban. Ekkor a formalisan el6allithatd
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hatvénysort az f fiiggvény zo alapponthoz tartozé Taylor sordnak nevezzuk.

1) Elégséges tétel f(z) = T(x) fenndlldsara:

c

@

flz
} 18

Ha f akérhényszor differenciélhaté (—R, R)-en és f, ff . f®™, L derivéltfiiggvények
egyenletesen korlatosak itt, akkor

flz) = i 1%0) o z € (—R, R)-en
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f'(z) = —sinz  f(0)=0
f"(z) = —cosz f"(0)=—

f@()=sinz | Innen periodikusan ismétlddik
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f(o) + T+ 2N 3! ’ k! 3! 5!

A derivaltak (—co, 0o)-en egyenletesen korlatosak, ezért ¥V z-re: sinz = T — EIRT
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&) filzy) =7 fley)=7, gadf =7
Hol 1étezik a gradiens? (Indokoljon!)
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@feladat (16 pont)*

a) Cserélje meg az integralds sorrendjét!
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6. feladat (12 pont)*

Hol differencialhaté és hol reguldris az alabbi fiiggvény?
f(z) = (&* + 2zy) + § 32"y + 69)
Ahol differencidlhaté, ott frja fel az f'(2) derivaltat!
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Hatérozza meg az alabbi integralok valés és képzetes részét!
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Pétfeladatok. Csak az elégséges és a kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki.

8. feladat (10 pont)
Oldja meg az aldbbi differencilegyenletet!
Y7+ 2 — 3y =3+ 5™
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Yoo = A x + B2 (Latod res.)
-3\ yp = A £ 2B ox o 5
- - sB)= 3tSe™
yil ~4RBeX SS:Y “’56 ’{>fs":' B &B) —
g‘é‘, = 86&7)‘ P

anlo 09042.8(5 .




[image: image6.png]9. feladat (10 pont)

frja fel az aldbbi fiiggvények zo = 0 pontra t4maszkodé Taylor sorfejtését és adja meg
annak konvergencia tartomanyat!
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